

# 树木管护正当时

近期以来,我县一直高温干旱,为确保新栽苗木成活、树木不受病虫害侵扰,县林业局采取多种措施加强对新栽苗木和树木管护。

去冬今春,由于天气等自然原因,部分新栽苗木未能成活。为保持林相整齐,7月上旬以来,县林业局领导班子和业务人员分组包片深入乡镇和企业,督促乡镇和企业认真开展死亡苗木清理和除草工作。截至目前,合淮阜高速长廊、合淮阜高速公路连接线和所有主干道路两侧绿化中的死亡苗木已经全部清理结束。7月上旬,县林业局向全县下发了《关于紧急开展



新栽苗木抗旱保苗工作的通知》,在合淮阜高速连接线抗旱保苗工作开展中,县林业局领导班子和业务人员冒高温战酷暑深入一线积极帮助企业协调抗旱用水,督促企业利用早晚时间组织水罐车开展浇水保苗工作,有效地遏制了新栽苗木因干旱造成的死亡。

由于干旱少雨,树木自身抵抗病虫害的能力下降,为保证林木不受病虫害侵扰,县林业局积极加强林木病虫害防治工作。在县森林病虫害防治检疫站技术人员的指导下,羊荒苗圃、佳州园林等苗木企业纷纷动用机械化防治工具,积极开展森林病虫害防治,有效地防止了森林病虫害的发生。上图:专业防护队开展森林病虫害防治;下图:及时浇灌确保苗木成活。

(余先智 李久和 文/图)

## 朱巷镇多措并举抗旱夺丰收

7月下旬以来,面对持续的旱情,朱巷镇党委、政府不等不靠,及早部署,主动作为,多措并举,全力做好抗旱工作,力争粮食增产、农民增收。

成立组织,落实经费。针对当前旱情,为确保抗旱工作有序进行,朱巷镇成立了以镇党委书记孙家成为政委,镇长李军舰为指挥长,其他党政班子和相关单位负责人为成员的抗旱指挥部,把当前抗旱工作作为“保民生、促和谐、谋发展”的重要工作来抓。在工作推进中,该镇认真分析全镇抗旱形势,发动广大群众

积极筹措资金,落实抗旱经费,确保农业用水及时、有序、快速推进。

开机提水,节用内水。面对旱情,该镇不惜时、不惜钱,克服侥幸心理,做好抗大旱,打硬仗准备。自8月2日以来,朱巷镇组织永丰电站、柘塘电站、东许电站、羊荒电站等4个国营、镇、村电站相继开机提水,协调各水库、塘坝全部提闸放水,动员沿瓦东干渠朱巷段各村村民开动200多部农用车强提外水。与此同时,镇要求各村在强力推进抗旱的同时,引导广大群众注意节

约用水,要让每一滴水都能发挥效益。截至目前,该镇已灌溉水稻3万亩。

科学调度,明确职责。针对各库、塘坝的蓄水不等和旱情轻重情况,镇党委政府要求每名镇村干部要掌握所包的库、塘坝还能灌溉多少亩,各村还需调外水多少,要把用水计划细化到村、组和田块。为切实落实好镇党委政府的要求,各镇村干部做到吃住在所包的电灌站和水库,保证不停机,遇到矛盾不推诿,遇到问题不上交,耐心细致地做好群众的思想工作,做到计划用水,节约用水,人性调水,和谐用水,力争抗大旱,确保大丰收。

(余先智 倪蕾)

## “便民宝”让群众取款不出村

“原先去镇上银行取款查余额,赶路排队,没有两个小时,搞不好。”“现在有了‘便民宝’,十几分钟全搞好,省时又省心”。这是8月2日记者在朱巷镇庞孤堆一超市里,朱巷镇前黄村黄永军道出的一番由衷话语。

长丰农作合作银行作为

“本土银行”,从“惠民生、保增长”出发,积极创新金融产品和转变服务方式,服务“三农”和县域经济平稳较快增长。“便民宝”是通过在固定电话终端上按金融支付技术标准加装专用设备,具备银行卡磁道信息读取、加密和传输等功能,

用于满足广大偏远农村客户持金农卡日常消费、系统内转账、小额取现、查询等金融需求。

据该行市场拓展部经理孙荣介绍,年底前,将在各乡镇集贸市场、批发市场、社区便民超市、农村偏远行政村便民超市等地安装400台“便民宝”,达到村村有、村村通,实现商户乐意、农户如意、政府满意。(杜刚 孙荣)

## 企业管理人员接受安全培训

7月29日至8月1日,我县举办两期企业主要负责人和

安全管理人员安全资格培训班,共有478人参加培训学习。此次培训邀请了市安监局负责人和有关专家授课。讲授了合肥市当前安全生产形势和任务、现场安全管理、事故应急管理及调查处理、职业健康和职业病防治、企业安全生产标准化规范、机械设备、设施安全技术、电气安全、特种设备安全管理、企业如何开展隐

患排查等方面的安全生产知识。培训结束后,还组织了现场安全管理知识考核,对考试合格人员将发放《企业安全生产管理人员任职资格证书》。

通过学习培训,使企业负责人和安全监管人员对当前安全生产工作的法律法规和政策重点有了更深刻的了解,掌握了新时期做好安全生产工作的方法,提高了业务能力、责任意识,有助于推进我县安全生产形势稳定好转。(魏鹏飞)

## 岗集镇集中开展“打非治违”

自7月26日起,岗集镇为期一个半月的“打非治违”暨重点行业领域全面检查、集中整治工作在全面铺开。

活动中,该镇抽调安监、工商、消防、质监、社保等职能部门执法人员组成两个检查组,由分管领导带队开始在全镇范围内对各类生产经营单位进行逐一摸排登记,进行安全

隐患大排查。重点对证照不全、违规租用厂房、非法用工、无证上岗、非法制作汽车水罐箱、非法维修承压设备、非法修理汽车、食品药品生产加工企业和个体业主进行安全检查。对查找出的安全生产隐患、违法违规生产企业按有关规定落实主体责任,限期完成安全隐患整改。(刘军)

## 吴山镇人大督查防溺水工作

进入暑假,为保障青少年儿童的生命安全,预防青少年溺水事故发生,吴山镇组织人大代表督查了镇区各村(社区)及中小学预防青少年儿童溺水工作开展情况,确保万无一失。

代表们实地查看了各村沟、塘、渠等警示牌设立情况,听取了中心学校关于预防青少年儿童溺水工作开展情况的汇报。对进一步加强预防青少年儿童溺水工作提出了一些意见和建议:一要加强宣传教育,切实

提高青少年儿童、家长及教师的的安全意识,加强防范;二要加强安全管理,对可能发生溺水事故的重点地段设立警示警戒标志,防止溺水事故发生;三要加强部门联动,动员全社会力量共同参与,落实共同监管责任,确保学生暑期安全;四要严格责任追究,按照“谁主管、谁负责”的原则,明确管理责任,建立健全预防学生溺水工作责任制和责任追究制。(吴瑾)

### 简明新闻

●从8月2日,合肥市动物检疫电子出证工作推进会上获悉,合肥市动物检疫将实行电子出证。今后,我县生猪家禽等屠宰场、生猪产品的检疫票据将利用互联网技术在网签,电脑打印。

●8月1日晚上7点,由市委宣传部、市文明办、市文广新局主办的市第九届“走向文明”进基层文艺巡演来到双墩镇。演出有群众喜闻乐见的群口快板、相声、小品、黄梅戏等,整场演出持续100分钟,受到双墩居民的一致好评。

## 公告

经长丰县人民政府批准,撤并水湖镇长丰、长寿、长合、长淮和吴山5个社区居民委员会,成立锦湖、翰林、富华3个社区居民委员会,现予公告。

一、区划范围

锦湖社区居民委员会:以原长寿社区居民委员会为基础,增加锦湖家园和益民苑安置小区;地域范围为杨公路以西,长寿路以南,南一环以北(除部分是阮巷社区居民委员会辖区),S311以东(除部分是庙岗社区居民委员会辖区)。

翰林社区居民委员会:即原吴山社区居民委员会和长丰社区居民委员会管辖区域;地域范围为下塘路以南,杨公路以东,长合路以西,长新路以北。

富华社区居民委员会:即原长淮社区居民委员会和长合社区

居民委员会管辖区域(长淮路以东原属长合社区居民委员会的划归水湖社区居民委员会管理);地域范围为长合路以东,长淮路以西,一环路以北,水厂路以南。

二、办公场所及联系方式

1、锦湖社区居民委员会  
办公地点:原长寿居委会办公室(长丰西路物价局斜对面)  
联系人:梁仁青 电话:6690356或13865806722

2、翰林社区居民委员会  
办公地点:原长丰居委会办公室(水湖镇政府办公楼对面工商银行三楼)  
联系人:杨维多 电话:6661090或13645515539

3、富华社区居民委员会

办公地点:原长合社区居民委员会办公室(长丰一中东校区对面翰林苑东区一楼)

联系人:谢长君 电话:6690358或13866160991

三、注意事项

原长淮、吴山社区居民委员会办公场所均保留2个月,并安排人员值班,期间辖区居民仍可到上述办公场所咨询相关事宜,2个月后,原办公场所将撤销。时间自公告之日起计算。

原长淮居委会办公地点值班人:李林 电话:6661091或13956922667

原吴山居委会办公地点值班人:杨梅 电话:6661092或13955133583

水湖镇人民政府

二〇一二年八月四日

## 传销或变相传销的六大行为特征

根据国家工商总局、公安部、人民银行《关于严厉打击传销和变相传销等非法经营活动的意见》的规定,传销或变相传销行为的特征主要为:

- (一)经营者通过发展人员,组织网络从事无店铺经营活动,参加者之间上线从下线的营销业绩中提取报酬的;
- (二)参加者通过交纳入门费或以认购商品(含服务,下同)等变相交纳入门费的方式,取得加入、介绍或发展他人加入的资格,并以此获取回报;
- (三)先参加者从发展的下线成员所交纳费用中

获取收益,且收益数额由其加入的先后顺序决定的;

(四)组织者的收益主要来自参加者交纳的入门费或以认购商品等方式变相交纳的费用;

(五)组织者利用后参加者所交付的部分费用支付先参加者的报酬维持运作的;

(六)其他通过发展人员、组织网络或以高额回报为诱饵招揽人员从事变相传销活动的。